
پرسپولیس6
یکشنبه    28 دی 1404  شماره 8029

باید دید تأثیر 
تمرینات و 

شرایط اردویی 
در کمپ 

اسپایر و سپس 
آماده‌سازی 

سه چهار روزه 
در تهران چه 

تأثیری در 
کیفیت این 

تیم گذاشته 
و آیا نسبت 

به آخرین 
بازی‌های 
نیم‌فصل 

نخست شرایط 
بهتری دارد یا نه

بعد از حدود سه هفته چرخ لیگ برای 
پرسپولیس خواهد چرخید و با توجه به 
کنار رفتن از جام حذفی و عدم حضور 
در رقابت‌های آسیایی این تنها هدفی 
است که سرخ‌ها برای آن خواهند 
جنگید. پرسپولیس پایان نسبتاً موفقی 
در نیم‌فصل نخست لیگ برتر داشت و 
با وجود اینکه تراکتور و استقلال با حکم 
کمیته انضباطی در جدول به سرخ‌ها 
نزدیک شدند اما همچنان تیم اوسمار 
به عنوان مهم‌ترین تعقیب‌کننده 
سپاهان به حساب می‌آید و اختلاف 
آنقدر ناچیز است که پرسپولیس را 

مدعی جدی قهرمانی بدانیم.
پرسپولیس با اختاف دو امتیازی 
نسبت به صدر جدول نیم‌فصل را 
به پایان رساند و حالا از همین هفته 
نخست نیم‌فصل دوم به هر مسابقه 
شبیه یک فینال نگاه خواهد کرد چرا 
که در رقابت شانه به شانه با سه مدعی 
دیگر قهرمانی باید حداکثر امتیازها را به 

دست آورد و حق لغزش ندارد.
مقابل  سرخ‌ها  نخست  گام  در 
فجرسپاسی در شرایطی بازی خواهند 
کرد که حتماً مسابقه دشوار و نزدیکی 
خواهد بود. بازی اول فصل دو تیم 
تحت شرایط خاص پرسپولیس در 
آن روز که نتوانست از برخی خریدها 
و تمدیدی‌های خود استفاده کند 
با نتیجه مساوی به پایان رسید و 
شروعی ناامیدکننده برای هاشمیان 
بود اما به نظر می‌رسد بازی برگشت 

دشوارتر هم باشد. فجرسپاسی تیم 
نهم و میانه جدولی است و 10 امتیاز 
با پرسپولیس اختاف دارد اما تیم 
پیروز قربانی از آن دست تیم‌هایی 
است که به این راحتی امتیاز نخواهد 
داد و بدون اینکه رو به بازی دفاعی و 
واکنشی بیاورد احتمالاً در خانه دنبال 

می‌گردد. برد 
البته این مسابقه با توجه به اینکه 
بدون تماشاگر برگزار خواهد شد 
برای فجر حکم بازی خانگی را نخواهد 
داشت. پرسپولیس بعد از حدود یازده 
سال در شرایطی مقابل فجر بازی 
خواهد کرد که این بازی می‌توانست با 
حضور هوادارانش در شیراز و شهرهای 
اطراف و البته حامیان فجر یک بازی 
جذاب و فوق‌العاده باشد اما بدون 
تماشاگر همه‌چیز فرق خواهد کرد و 
تمام اتفاقات به درون مستطیل سبز 

و خود فوتبال معطوف می‌شود.
پرسپولیس تنها تیمی بود که در 
تعطیات زمستانی لیگ برتر اردوی 
اینکه  وجود  با  و  داشت  خارجی 
نتوانست بازی‌های تدارکاتی مدنظرش 
را برگزار کند اما باید دید تأثیر تمرینات 
و شرایط اردویی در کمپ اسپایر و 
روزه  چهار  سه  آماده‌سازی  سپس 
در تهران چه تأثیری در کیفیت این 
تیم گذاشته و آیا نسبت به آخرین 
بازی‌های نیم‌فصل نخست شرایط 
بهتری دارد یا نه. سرخ‌ها با وجود 
پلنی که برای تقویت تیم در زمستان 
داشتند تنها ایگور سرگیف را در خط 
حمله جذب کردند و با وجود از دست 
دادن دو بازیکن به نظر نمی‌رسد تغییر 

زیادی داشته باشند.
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پیش بازی

خ اردوگاه سر

پرسپولیس با سه غایب مقابل فجر
ــپولیس در حالی مقابل فجر قرار خواهد گرفت که  پرسـ
ــمار با چالش  ــه بازیکن خود را در اختیار ندارد و اوسـ سـ

خاصی در این دیدار رودررو خواهد شد.
ــو باکیچ به علت  ــابقه، محمد عمری و مارکـ ــن مسـ در ایـ
ــت. دوری عمری البته  مصدومیت حضور نخواهند داشـ
ــود و او احتمالاً بازی  ــابقه نخواهد بـ ــدود به این مسـ محـ
ــت خواهد داد و با توجه به عدم  ــپاهان را هم از دسـ با سـ
ــاید تا هفته نوزدهم از میادین دور  حضور در تمرینات شـ

باشد.
اما حسین ابرقویی هم بازیکن مصدوم جدید پرسپولیس 
است که در آخرین تمرینات این تیم در دوحه نیز حضور 
ــت و به این ترتیب در بازی حساس با فجرسپاسی  نداشـ
ــن بازیکن هم برای  ــر نخواهد بود. وضعیت ایـ هم حاضـ
دیدار با سپاهان مشخص نیست تا زوج حسین کنعانی 
ــرمربی  ــت سـ و مرتضی پورعلی‌گنجی فعلاً اولویت نخسـ

برزیلی باشند.
 

تمجید دورسون از کارتال
ــردار دورسون مهاجم سابق پرسپولیس که نیم‌فصل  سـ
ــپور  برای این تیم بازی کرد بعد از پایان بازی کوجالی اسـ
ــه  ــی از صحبت‌هایش بـ ــرای در بخشـ ــل گالاتاسـ مقابـ
ــماعیل کارتال پرداخت و درباره سرمربی سابق خود  اسـ
ــت  ــان فوق‌العاده‌ای اسـ ــماعیل کارتال انسـ ــت: »اسـ گفـ
ــه آنطور که  ــد. در ترکیـ ــاب می‌آیـ ــی بزرگی به حسـ و مربـ
ــاید جامی در کارنامه‌اش  ــد. شـ باید، به او ارزش داده نشـ
ــد، اما موفقیت‌های مهمی داشت. او در فنرباغچه  نباشـ
ــیار بالایی رسیده بود و تیمش فوتبال  به قدرت بازی بسـ

فوق‌العاده‌ای ارائه می‌کرد.«
ــمی برای این  ــای فصل در ۱۲ دیدار رسـ ــون تا اینجـ دورسـ
ــم به میدان رفته و حاصل کارش ۲ گل و یک پاس گل  تیـ

بوده است.
 

اولین حضور در پارس بدون تماشاگر
ــیون فوتبال دیدار  ــاس اعلام سازمان لیگ فدراسـ براسـ
تیم‌های فجر شهیدسپاسی و پرسپولیس در چهارچوب 
ــانزدهم لیگ برتر باشگاه‌های ایران در ورزشگاه  هفته شـ
پارس شیراز بدون حضور تماشاگران برگزار خواهد شد.
ــگاه پارس  ــاعت ۱۴ در ورزشـ دیدار این دو تیم امروز از سـ
ــود هر چند ممکن است حتی ساعت  ــیراز آغاز می‌شـ شـ
ــتین‌باری است که  بازی هم دوباره تغییر کند. این نخسـ
ــگاه پارس شیراز به میدان خواهد  ــپولیس در ورزشـ پرسـ
رفت اما بازی بدون تماشاگر شرایط مسابقه را تحت تأثیر 

قرار خواهد داد و از کیفیت آن خواهد کاست.
ــا پس از برگزاری اردوی یک هفته‌ای در تهران  فجری‌هـ
ــیراز  ــنجان در شـ ــام بازی تدارکاتی با تیم مس رفسـ و انجـ
ــاس برابر  ــدار حسـ ــود برای دیـ ــات آمادگی خـ ــه تمرینـ بـ

پرسپولیس تهران ادامه دادند.

فخریان قرضی به ملوان رفت
با تأیید مسئولان باشگاه پرسپولیس و همچنین 
ملوان، مجتبی فخریان مهاجم این تیم با جدایی 
قرضی از جمع سرخپوشان به قوی سپید پیوسته و 
پیراهن این تیم را در نیم فصل دوم بر تن خواهد 
کرد.انتقال این بازیکن به صورت قرضی خواهد بود 
و او تا پایان فصل در ترکیب این تیم حضور خواهد 
داشت و سپس دوباره باید به تیم پرسپولیس 
برگردد و قرارداد قبلی خود را با این باشگاه ادامه 
دهد. این در حالی است که باشگاه پرسپولیس با 
پیشنهاد از مس رفسنجان و شمس‌آذر برای مجتبی 
فخریان مواجه بود اما در نهایت ملوان توانست 
نظر این باشگاه را جلب کند تا این مهاجم را به 

بگیرد. خدمت 
نکته مهم اینکه مجتبی فخریان در نیم فصل 
نخست هیچ فرصتی در ترکیب پرسپولیس به دست 
نیاورد و حالا به ملوانی پیوسته که مهدی عبدی را از 
دست داده و طبیعتاً فخریان در خط حمله این تیم 

به عنوان گزینه نخست مطرح خواهد بود.
باشگاه پرسپولیس همچنین حکم 15 میلیارد تومانی 
را برای پرونده مجتبی فخریان به دست آورده و به 
این ترتیب می‌تواند رضایتنامه این بازیکن را هم از 

شمس‌آذر قزوین پس بگیرد.

نارضایتی چند بازیکن از اردو
تیم فوتبال پرسپولیس که برای برپایی اردوی آماده‌سازی 
ــت و از روز  ــر رفته بود بعد از ۹ روز به تهران بازگشـ ــه قطـ بـ
ــران برگزار کرد. فارس  ــنبه تمرینات خود را در تهـ پنجشـ
خبر داده با وجود اینکه اردوی سرخ‌ها در قطر در یکی از 
بهترین کمپ‌های دنیا برگزار شد اما شنیده می‌شود چند 
بازیکن از برگزاری این اردو در قطر رضایت نداشتند. گویا 
بر خلاف بقیه بازیکنان، چند بازیکن پرسپولیس اعتقاد 
داشتند که اگر این اردو در دبی برگزار می‌شد شرایط بهتر 
ــودی برای تیم  ــود و اردو در قطر از نظر این بازیکنان سـ بـ
ــیاری از تیم‌های بزرگ  ــت که بسـ ندارد. این در حالی اسـ
دنیا برای آماده‌سازی به کمپ اسپایر قطر می‌روند؛ همان 

محلی که پرسپولیس رفته بود.
 

سرگیف مشکلی برای بازی ندارد
ــپولیس دو روز پیش از اولین دیدار خود در  باشگاه پرسـ
ــرگیف  ــت ITC ایگور سـ ــل دوم لیگ برتر، توانسـ نیم‌فصـ
مهاجم جدید ازبکستانی جدیدش را دریافت کند تا این 
ــکلی از این بابت برای همراهی سرخپوشان  بازیکن مشـ
نداشته باشد. با دریافت ITC ایگور سرگیف، کارت بازی 
این بازیکن نیز برای پرسپولیس صادر شد تا او بتواند در 
هفته اول نیم‌فصل دوم تیم پرسپولیس را در دیدار با فجر 
سپاسی شیراز همراهی کند. سرگیف در نقل‌و‌انتقالات 
ــپولیس  ــاله به پرسـ ــراردادی یک‌و‌نیم سـ ــل با قـ نیم‌فصـ
پیوست و همراه این تیم در اردوی قطر نیز حضور داشت.

برش

 این بازی بیشتر از دو گل ندارد!
بازی پرسپولیس مقابل فجرسپاسی شیراز در حالی برگزار خواهد شد که در پنج تقابل اخیر بین دو تیم سرخ‌ها شکستی نداشته‌اند.

بازی پرسپولیس و فجر در سال‌های اخیر همواره مسابقه‌ای کم گل بوده بطوری که پنج تقابل اخیر بین این دو تیم بیشتر از دو گل نداشته 
است. غیر از بازی رفت این فصل که در ورزشگاه شهرقدس با تساوی یک - یک تمام شد پرسپولیس در فصل 1401-1400 که فجر در لیگ برتر 
حضور داشت مقابل این تیم قرار گرفت که هر دو بازی با پیروزی یک بر صفر سرخ‌ها به پایان رسید. نکته جالب اینجاست که هر دو بازی 
در تهران برگزار شد و با اینکه فجردر بازی هفته آخر فصل میزبان بود در تهران مقابل پرسپولیس میزبانی کرد. دو تیم در سال 1392 هم دو 
بار مقابل هم به میدان رفتند که بازی رفت با برتری یک گله سرخ‌ها تمام شد و بازی برگشت با تساوی یک – یک به پایان رسید. گفتنی 
است پرسپولیس در پنج مسابقه اخیر خود از جمله بازی جام حذفی مقابل تراکتور دو تساوی و سه برد داشته اما فجر سه شکست، یک 
مساوی و یک پیروزی داشته که تنها برد تیم پیروز قربانی در این بازه زمانی با نتیجه جالب توجه چهار بر صفر مقابل ملوان رقم خورده است.

//// 

  
در شرایطی که محمد عمری چند وقت پیش پای خود را به 
دست جراحان سپرد و فرشاد احمدزاده هم از پرسپولیس 
جدا شد، محمدحسین صادقی نیز در اردوی قطر همراه تیم 
نبوده و شاید دوباره در لیست تیم اوسمار قرار نگیرد چرا 
که بحث انتقال قرضی او همچنان باز است. در روز غیبت 
سه هافبک راست پرسپولیس، محمدامین کاظمیان تنها 
بازیکن این پست است که می‌تواند در آن منطقه از زمین 
به میدان برود. در عین حال چنانچه تصور کنیم علیپور 
به عنوان مهاجم سایه و پشت‌سر ایگور سرگیف به میدان 
برود، پرسپولیس سه بازیکن برای پست هافبک چپ 
خواهد داشت که احتمالاً اورونوف انتخاب نهایی اوسمار 

است و بیفوما و عالیشاه نیمکت‌نشین می‌شوند.
از سوی دیگر بیفوما موقعیت متزلزلی در تیم داشته و بحث 
جدایی او به خاطر بی‌انضباطی‌هایش مطرح بوده و در این 
شرایط از ترکیب دور خواهد شد. با این حال هم بیفوما 

هم عالیشاه در همین فصل در پست هافبک راست بازی 
کرده‌اند و می‌توانند رقیب کاظمیان برای حضور در این 
پست باشند و شاید اوسمار آماده‌ترین و ایده‌آل‌ترین گزینه 

را برای بازی در آن جناح انتخاب کند.
البته یک حالت دیگر هم وجود دارد و آن اینکه سرگیف 
فعلاً فیکس نباشد و در این صورت یکی از بین عالیشاه، 
بیفوما یا رضا شکاری به عنوان هافبک آزاد و مهاجم سایه 
به میدان بروند. در عین حال اگر علیپور و سرگیف هر دو 
فیکس باشند احتمال دارد شکاری نه به عنوان مهاجم 
سایه یا هافبک کناری بلکه گزینه تعویضی سروش رفیعی 
در پست هافبک میانی باشد. البته شکاری قابلیت بازی در 
کناره‌های خط میانی را هم دارد هر چند در این سیستم 
شاید بیشتر به درد مرکز زمین خورده و در کناره‌ها با توجه 
به اینکه باید به مدافع کناری پشت‌سرش کمک کند، 

کارایی چندانی نداشته باشد.
در نهایت به نظر می‌رسد اوسمار برای پست هافبک راست 
که تنها نقطه مجهول ترکیب تیمش باشد باید از بین 
محمد امین کاظمیان و امید عالیشاه یکی را انتخاب کند 

که باید دید انتخاب نهایی او کیست.

  
با توجه به اینکه باشگاه پرسپولیس و البته کادر فنی 
این تیم نتوانست به تمام اهداف نقل و انتقالاتی خود 
دست یابد ترکیب تیم اوسمار در شروع نیم فصل دوم 

دچار تغییرات زیادی نخواهد شد.
البته پرسپولیس سه بازیکن مصدوم دارد که نام آنها را 
در لیست دیدار مقابل فجرسپاسی نخواهیم دید. بعد 
از جدایی اوریه، احمدزاده و فخریان، احتمالاً نام یاسین 
سلمانی هم در فهرست سرخ‌ها نخواهد بود با توجه به 
مصدومیت محمد عمری، مارکو باکیچ و حسین ابرقویی 
چنانچه این نفرات هم به لیست بازی نرسند هفت 
بازیکن کنار رفته‌اند و فقط ایگور سرگیف به جمع نفرات 

قبلی اضافه شده است.
با این حساب شاید اوسمار برای پر کردن فهرست 
22 نفره‌اش در این مسابقه مشکلاتی داشته باشد. 
پرسپولیس باری این بازی نیازمند و رفیعی را به عنوان 

گلر در اختیار خواهد داشت و احتمالاً گندمی گلر سوم 
تیم هم در فهرست قرار می‌گیرد. کنعانی، پورعلی‌گنجی، 
صحرایی، محمدی، براجعه در خط دفاع حضور دارند و 
شاید علیرضا همایی‌فر مدافع چپ جوان تیم هم در 
لیست حضور داشته باشد. در مرکز خط میانی سروش 
رفیعی، سرلک، خدابنده‌لو و عنایت‌زاده نفرات در دسترس 
خواهند بود و برای کناره‌ها کاظمیان، عالیشاه، اورونوف و 
بیفوما در اختیار هستند. در خط حمله علیپور و سرگیف  
در لیست قرار می‌گیرند و شاید سرگیف بعد از حدود دو 
هفته تمرین فیکس باشد. اوسمار برای پر کردن لیست 
می‌تواند از امیرحسین محمودی جوان و ابوالفضل بابایی 
دو مهاجم همواره نیمکت نشینش هم در فهرست تیم 
خود استفاده کند. همچنین محمدحسین صادقی که 
در اردوی قطر غایب بود هم می‌تواند نفر بیست و دوم 
فهرست باشد به شرطی که بحث جدایی او فعلاً منتفی 

باشد. شده 
در عین حال با توجه به اینکه وضعیت مصدومیت 
ابرقویی و باکیچ دقیقاً مشخص نیست شاید به لیست 
برسند و بازی نکنند که احتمال این اتفاق ناچیز است.

انتخاب نهایی اوسمار برای هافبک راست کیست؟

رقابت شانه به شانه کاظمیان با عالیشاه
 7 نفر نیستند، یکی اضافه شده

لیست 22 نفره اوسمار به سختی پر می‌شود

نکته روزسوژه

یاسین سلمانی که خوش‌شانس بود و به خاطر 
قرار گرفتن نامش در فهرست زیر25 سال 
پرسپولیس در نقل و انتقالات زمستانی مازاد 

نشد، خودش کاری کرد تا باشگاه عذر او را بخواهد.
سلمانی در اتفاقی عجیب از سفر به قطر همراه تیم 

امتناع کرد تا اوسمار او را در اختیار باشگاه بگذارد و از 
همان روز بحث جدایی‌اش هم مطرح شد. سلمانی 
در دو فصل و نیم گذشته، یک فصل مصدوم بود و 
در یک فصل و نیم اخیر خیلی کم بازی کرد و هر 
وقت به میدان رفت نمایشی ناامیدکننده داشت تا 

یک استعداد هدر رفته در پرسپولیس باشد.
در شرایطی که چند روزی صحبت از احتمال انتقال 
او به مس رفسنجان بود اما به نظر می‌رسد این 
انتقال جدی نشد چرا که تیم مجتبی جباری در 
نقل و انتقالات زمستانی سعید مهری را در پست 
هافبک میانی به خدمت گرفت که نیم‌فصل بیرون 
مانده بود و تیم نداشت. حالا و بعد از انتقال مهری 
به مس به نظر می‌رسد تنها باشگاهی که برای به 
خدمت گرفتن سلمانی ابراز تمایل کرده بود نیز 

عقب‌نشینی کرده و با این شرایط مشخص نیست 
چه سرنوشتی در انتظار این هافبک میانی است.
مسلماً با توجه به اینکه یاسین با باشگاه 
پرسپولیس قرارداد دارد، باشگاه دنبال این 
است تا با انتقال او به تیمی دیگر بابت صدور 
رضایتنامه‌اش به مبلغی دست یابد اما ظاهراً 
هافبک معترض سرخ‌ها مشتری ندارد. از سوی 
دیگر اگر باشگاهی برای به خدمت گرفتن این 
بازیکن اقدام نکند و پرسپولیس بخواهد این 

بازیکن را به خاطر بی‌انضباطی‌اش کنار بگذارد، 
باید حقوق او را تا پایان فصل پرداخت کند که این 

هم به سود باشگاه نیست.
با این شرایط سرنوشت سلمانی به هیچ‌وجه 
مشخص نیست و اگر تا یکشنبه آینده به تیم دیگری 

منتقل نشود یک بار اضافه در تیم پرسپولیس 
خواهد بود.

 با وجود نیاز مبرم به تقویت ترکیب پرسپولیس در چند پست، در 
پنجره نقل و انتقالات زمستانی، تیم قرمز تنها ایگور سرگیف مهاجم 
ازبکستانی را به تیم خود اضافه کرده و در عین حال با سرژ اوریه و 
فرشاد احمدزاده همکاری خود را به پایان رسانده تا فضای بیشتری 

در لیست بزرگسالان ایجاد کند.
پرسپولیسی‌ها که انتظار داشتند با جذب دو ملی‌پوش ازبک مثلث 
ازبک‌ها را تشکیل داده و ترکیب خود را تقویت کنند، در حال 
حاضر در مذاکرات با گزینه‌های مدنظرشان به جایگاه قابل 
توجهی نرسیده و ناچار شدند از باقی مانده فرصت پنجره 

برای جذب بازیکنان داخلی استفاده کنند.
 گفته می‌شود که این باشگاه در تلاش بود تا یک مدافع 
راست، یک مدافع چپ و یک هافبک دفاعی را جذب کند اما 
تمام مذاکرات تاکنون با شکست مواجه شده است و اکنون 
مذاکرات خود را با گزینه‌های داخلی آغاز کرده و به سراغ دو 
گزینه لیگ برتری به نام مسعود محبی و مجید عیدی رفتند.

گویا باشگاه گل‌گهر به جدایی مجید عیدی رضایت نداده 
اما روند انتقال برای محبی متفاوت است و بر اساس اخبار 
جدید، پرسپولیس در حال مذاکره برای جذب مسعود 
محبی، مدافع میانی 21 ساله باشگاه خیبر خرم‌آباد است. 
این بازیکن که در نیم فصل نخست در تعداد زیادی بازی‌های 
خیبر، تیمش را همراهی کرده و جزو بازیکنان اصلی تیم مهدی 

رحمتی بوده، اکنون مورد توجه اوسمار است.
پرسپولیس به دنبال استخدام او رفته و نامه رسمی به خیبر ارسال 
کرده است. قرار بود دیشب جلسه‌ نهایی برای جدایی او برگزار شود 
تا مبلغ مورد نیاز خیبر را تأمین و این انتقال را نهایی کند. البته نکته 
مهم این است که پرسپولیس قصد دارد محبی را به صورت قرضی 
تا پایان فصل به خیبر بازگرداند و در فصل آینده از او استفاده کند تا 
بتواند تجربیات بیشتری از بازی در سطح اول فوتبال ایران کسب کند.

جالب اینکه این بازیکن ذاتاً مدافع میانی است که سرخ‌ها در این 
پست چهار بازیکن در اختیار دارند اما انگار قابلیت بازی در پست 
هافبک دفاعی را هم دارد و شاید به همین خاطر روی او دست 

گذاشته‌اند.
 البته محبی تنها گزینه مد نظر نبوده و پرسپولیسی‌ها روند 
مذاکرات خود برای جذب یک وینگر راست لیگ برتری را نیز 

پیش برده‌اند که هنوز نام او به رسانه‌ها داده نشده است.

ــت نقل و انتقالات  ــ ــد آخرین مهل ــ با اینکه گفته می‌ش
ــد بود  ــ ــاه خواه ــ ــنبه 28 دی م ــ ــروز یکش ــ ــتانی ام ــ زمس
ــر برای  ــ ــه دیگ ــ ــک هفت ــ ــگ برتری ی ــ ــای لی ــ ــا تیم‌ه ــ ام
ــد و این پنجره  ــ ــان خود مهلت دارن ــ جابه‌جایی بازیکن

ــد. ــ ــته خواهد ش ــ ــده 5 بهمن ماه بس ــ ــنبه آین ــ یکش
ــن اینکه  ــ ــپولیس با در نظر گرفت ــ ــاب پرس ــ با این حس
ــری جذب  ــ ــن خارجی دیگ ــ ــد بازیک ــ ــت بتوان ــ بعید اس
ــا گزینه‌های  ــ ــت ت ــ ــک هفته فرصت خواهد داش ــ کند ی
ــری  ــ ــگ برت ــ ــای لی ــ ــر تیم‌ه ــ از دیگ را  ــود  ــ ــر خ ــ  مدنظ

جذب کند.
ــت، مدافع  ــ ــت مدافع راس ــ ــار پس ــ ــپولیس در چه ــ پرس
ــال بازیکن  ــ ــت و هافبک دفاعی دنب ــ ــپ، وینگر راس ــ چ
ــه اولویت‌هایش  ــ ــا توجه ب ــ ــد ب ــ ــه به نظر می‌رس ــ بود ک
ــذب خواهد  ــ ــت‌ها ج ــ ــه در این پس ــ ــت دو گزین ــ در نهای
ــکواد  ــ ــرایط اس ــ ــا توجه به ش ــ ــد ب ــ ــرد. به نظر می‌رس ــ ک
ــازی می‌کنند  ــ ــه در خطوط مختلف ب ــ ــم و نفراتی ک ــ تی
ــذب مدافع  ــ ــت خود را ج ــ ــگاه اولوی ــ ــالاً این باش ــ احتم
ــاید دنبال مدافع  ــ ــد داد و ش ــ ــت داخلی قرار خواه ــ راس

ــم برود. ــ چپ ه
ــالاً تیوی بیفوما  ــ ــا توجه به اینکه احتم ــ در عین حال ب
ــت  ــ ــد ماند، بعید اس ــ ــی خواه ــ ــرخ‌ها باق ــ ــع س ــ در جم
ــال به  ــ ــود. در عین ح ــ ــدی ش ــ ــذب وینگر ج ــ گزینه ج
ــن معامله‌گری  ــ ــد اگر ماجرای انتقال فرزی ــ نظر می‌رس
ــی مواجه  ــ ــت نهای ــ ــه‌اش با بن‌بس ــ ــدور رضایتنام ــ و ص
ــد نیز  ــ ــع چپ جدی ــ ــروه جذب مداف ــ ــالاً پ ــ ــود احتم ــ ش
ــه دیگری در  ــ ــگاه گزین ــ ــد چرا که باش ــ منتفی خواهد ش

ــت مدنظر ندارد. ــ این پس
ــم یک گزینه مدنظر  ــ در مورد هافبک دفاعی داخلی ه
ــت و آن را دنبال خواهد کرد اما هنوز هیچ  ــ ــگاه اس ــ باش
ــوع به نظر  ــ ــت. در مجم ــ ــاره قطعی نیس ــ ــز در این‌ب ــ چی
ــد حداقل  ــ ــپولیس در نهایت موفق ش ــ ــد پرس ــ می‌رس
ــر را در این هفته  ــ ــک و حداکثر دو بازیکن داخلی دیگ ــ ی
ــد یکی از  ــ ــه نظر می‌رس ــ ــذب کند که ب ــ ــده ج ــ باقی‌مان
ــورد گزینه دوم  ــ ــت خواهد بود اما در م ــ آنها مدافع راس

تردید وجود دارد.

بی‌خبری از سرنوشت یاسین سلمانی

 نه می‌تواند بماند
نه مشتری دارد

برای جذب بازیکن داخلی

پرسپولیس یک هفته 
دیگر وقت دارد

 محبی – پرسپولیس در انتظار رضایت خیبر

خرید مدافع میانی به قصد بازی 
در پست هافبک دفاعی؟


